
問１．あなたについてお書きください

（１）性別・（２）年齢

合計 男性 女性

20歳～29歳 ３０ ９ ２１

30歳～39歳 ２９ １０ １９

40歳～49歳 ３０ １３ １７

50歳～59歳 ２６ １２ １４

60歳～69歳 ３６ １７ １９

70歳以上 ２８ １４ １４

合　計 １７９ ７５ １０４

遠別町のまちづくりに関するアンケート結果について
（第６期遠別町総合計画アンケート / 住民）

　アンケートは、無作為抽出による２０代から７０代の年代別・男女別アンケートを実施いたし

ました。

　調査月日　　平成２７年４月１５日～４月３０日

　調査対象　　遠別町民≪ 一般 ≫２０歳代～７０歳代の各年代男女４０名ずつ

20歳代 
30 

(17%) 

30歳代 
29 

(16%) 

40歳代 
30 

(17%) 

50歳代 
26 

(15%) 

60歳代 
36 

(20%) 

70歳以上 
28 

(16%) 

回答者数 

男性： ７５名

（42％） 

 

女性：１０４名
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問２．遠別町についてお聞きします。以下の問にお答えください。
（１）遠別町は、あなたにとって住み良い町ですか。

（２）あなたは、これからも遠別町に住み続けたいと思いますか。（当てはまる番号１つに○）

（３）遠別町にどんなイメージをお持ちですか。（当てはまる番号３つまでに○）

非常に住みよい 

11人 
(6%) 

やや住みよい 

40人 
(22%) 

ふつう 

96人 
(54%) 

やや住みにくい 

23人 
(13%) 

非常に住みにくい 

9人 
(5%) 

遠別町は住み良い町ですか？ 

ずっと住みたい 

45人 
(27%) 

当分住みたい 

59人 
(36%) 

できれば他町へ 

27人 
(16%) 

すぐに他町へ 

1人 
(1%) 

わからない 

33人 
(20%) 

これからも遠別町に住み続けたいですか？ 

自然豊かなまち 

116人 
(31%) 

静かでのんびりした 

89人 
(24%) 

歴史・文化がある 

10人 
(3%) 

人情味がある 

50人 
(13%) 

特色のない 

67人 
(18%) 

閉鎖的な 

34人 
(9%) 

にぎやかで元気な 

7人 
(2%) 

その他 

3人 
(1%) 

遠別町にどんなイメージをお持ちですか？ 
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≪教育・文化の推進について≫
問３．遠別町のまちづくりに関する以下の取り組みについて、あなたはどう思いますか。
１．学校の施設や設備などの教育環境づくり

２．学力向上のための学校の教育内容の充実

３．マナピィやスポーツ施設の整備運営

将来に向けて大切だと思いますか？

満足（良い） 

31人 
(17%) 

やや満足 

69人 
(39%) 

やや不満 

19人 
(11%) 

不満（悪い） 

7人 
(4%) 

わからない 

53人 
(30%) 

現在の状況に満足しいますか？ 

大切だと

思う 

125人 
(70%) 

やや大切 

である 

39人 
(22%) 

あまり大切 

でない 

3人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

12人 
(7%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

11人 
(6%) 

やや満足 

55人 
(31%) 

やや不満 

34人 
(19%) 

不満（悪い） 

8人 
(4%) 

わからない 

71人 
(40%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

126人 
(70%) 

やや大切 

である 

34人 
(19%) 

あまり大切 

でない 

1人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

17人 
(9%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

25人 
(14%) 

やや満足 

67人 
(37%) 

やや不満 

41人 
(23%) 

不満（悪い） 

8人 
(4%) 

わからない 

38人 
(21%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

86人 
(48%) 

やや大切 

である 

67人 
(37%) 

あまり大切 

でない 

8人 
(4%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

18人 
(10%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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４．スポーツ大会や生涯スポーツの普及

５．青少年のための研修・交流事業

６・町民や文化団体の芸術・文化活動

満足（良い） 

9人 
(5%) 

やや満足 

58人 
(33%) 

やや不満 

47人 
(26%) 

不満（悪い） 

13人 
(7%) 

わからない 

51人 
(29%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

59人 
(33%) 

やや大切 

である 

69人 
(39%) 

あまり大切 

でない 

21人 
(12%) 

大切だ 

と思わない 

8人 
(4%) 

わからない 

21人 
(12%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

14人 
(8%) 

やや満足 

43人 
(26%) 

やや不満 

28人 
(17%) 不満（悪い） 

13人 
(8%) 

わからない 

67人 
(41%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

76人 
(46%) 

やや大切 

である 

56人 
(34%) 

あまり大切 

でない 

7人 
(4%) 

大切だ 

と思わない 

2人 
(1%) 

わからな

い 

24人 
(15%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

15人 
(8%) 

やや満足 

76人 
(42%) 

やや不満 

29人 
(16%) 

不満（悪い） 

8人 
(4%) 

わからない 

51人 
(28%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

65人 
(36%) 

やや大切 

である 

70人 
(39%) 

あまり大切 

でない 

17人 
(9%) 

大切だと 

思わない 

3人 
(2%) 

わからない 

24人 
(13%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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７．郷土芸能などの伝承活動

やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

８．文化財の保護及び資料館の整備

≪保健・介護・福祉の向上について≫
問３．遠別町のまちづくりに関する以下の取り組みについて、あなたはどう思いますか。
１．検診・予防接種など保健活動の充実

満足（良い） 

8人 
(4%) 

やや満足 

48人 
(27%) 

やや不満 

32人 
(18%) 

不満（悪い） 

11人 
(6%) 

わからない 

80人 
(45%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

65人 
(36%) 

やや大切 

である 

56人 
(31%) 

あまり大切

でない 

16人 
(9%) 

大切だと 

思わない 

6人 
(3%) 

わからない 

39人 
(21%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

9人 
(5%) 

やや満足 

34人 
(19%) 

やや不満 

31人 
(17%) 

不満（悪い） 

19人 
(11%) 

わからない 

85人 
(48%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

61人 
(34%) 

やや大切 

である 

60人 
(34%) 

あまり大切

でない 

16人 
(9%) 

大切だと 

思わない 

4人 
(2%) 

わからない 

37人 
(21%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

55人 
(31%) 

やや満足 

80人 
(45%) 

やや不満 

18人 
(10%) 

不満（悪い） 

5人 
(3%) 

わからない 

21人 
(12%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

144人 
(80%) 

やや大切 

である 

25人 
(14%) 

あまり大切 

でない 

人 
(0%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

10人 
(6%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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２．医療機関の整備や医療体制の充実

３．保育サービスや子育て支援体制の充実

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

４．老人ホームなど高齢者福祉施設の整備

満足（良い） 

11人 
(6%) 

やや満足 

32人 
(18%) 

やや不満 

50人 
(28%) 

不満（悪い） 

64人 
(36%) 

わからな

い 

22人 
(12%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

149人 
(83%) 

やや大切 

である 

17人 
(9%) 

あまり大切 

でない 

1人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

11人 
(6%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良

い） 

31人 
(17%) 

やや満足 

58人 
(32%) 

やや不満 

23人 
(13%) 

不満（悪い） 

11人 
(6%) 

わからない 

56人 
(31%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

134人 
(75%) 

やや大切 

である 

30人 
(17%) 

あまり大切 

でない 

0人 
(0%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

15人 
(8%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良

い） 

25人 
(14%) 

やや満足 

50人 
(28%) 

やや不満 

33人 
(18%) 

不満（悪い） 

18人 
(10%) 

わからない 

53人 
(30%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

141人 
(79%) 

やや大切 

である 

24人 
(13%) 

あまり大切 

でない 

2人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

11人 
(6%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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５．在宅福祉・介護サービスなど充実

６．医療費助成、社会参加の促進など障がい者福祉の充実

７．心の病などで生活に支援が必要な方への対策

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

満足（良い） 

24人 
(11%) 

やや満足 

51人 
(24%) 

やや不満 

37人 
(17%) 

不満（悪い） 

19人 
(9%) 

わからない 

82人 
(38%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

136人 
(75%) 

やや大切

である 

31人 
(17%) 

あまり大切 

でない 

1人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

13人 
(7%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

17人 
(9%) 

やや満足 

56人 
(31%) 

やや不満 

27人 
(15%) 

不満（悪い） 

10人 
(6%) 

わからない 

69人 
(39%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

123人 
(69%) 

やや大切

である 

38人 
(21%) 

あまり大切 

でない 

2人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

15人 
(8%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

4人 
(2%) 

やや満足 

36人 
(20%) 

やや不満 

29人 
(16%) 

不満（悪い） 

12人 
(7%) 

わからない 

98人 
(55%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

106人 
(59%) 

やや大切

である 

50人 
(28%) 

あまり大切 

でない 

4人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

19人 
(11%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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８．ひとり親家庭や低所得者対策

９．民生委員や社会福祉協議会、ボランティア活動の充実

≪産業の振興≫
問３．遠別町のまちづくりに関する以下の取り組みについて、あなたはどう思いますか。
１．稲作や転作への農業生産基盤や生産体制の強化

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

満足（良い） 

6人 
(3%) 

やや満足 

41人 
(23%) 

やや不満 

30人 
(17%) 

不満（悪い） 

22人 
(12%) 

わからない 

80人 
(45%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

114人 
(64%) 

やや大切

である 

42人 
(23%) 

あまり大切 

でない 

5人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

17人 
(9%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

14人 
(8%) 

やや満足 

49人 
(27%) 

やや不満 

28人 
(16%) 不満（悪い） 

13人 
(7%) 

わからない 

75人 
(42%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

107人 
(60%) 

やや大切

である 

38人 
(21%) 

あまり大切

でない 

6人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

3人 
(2%) 

わからない 

25人 
(14%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

8人 
(4%) 

やや満足 

42人 
(23%) 

やや不満 

22人 
(12%) 

不満（悪い） 

10人 
(6%) 

わからない 

97人 
(54%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

98人 
(55%) 

やや大切

である 

45人 
(25%) 

あまり大切 

でない 

3人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) わからない 

32人 
(18%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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２．農業の後継者対策、新規就農支援

３．水産業の後継者対策、新規就業者支援

４．計画的な森林づくりと林業振興

満足（良い） 

7人 
(4%) 

やや満足 

25人 
(14%) 

やや不満 

34人 
(19%) 

不満

（悪い） 

28人 
(16%) 

わからない 

85人 
(47%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

122人 
(68%) 

やや大切 

である 

30人 
(17%) 

あまり大切 

でない 

2人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

3人 
(2%) 

わからない 

22人 
(12%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

7人 
(4%) 

やや満足 

36人 
(20%) 

やや不満 

26人 
(15%) 

不満（悪い） 

13人 
(7%) 

わからない 

97人 
(54%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

114人 
(64%) 

やや大切 

である 

33人 
(18%) 

あまり大切 

でない 

2人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

2人 
(1%) 

わからない 

28人 
(16%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

9人 
(5%) 

やや満足 

36人 
(20%) 

やや不満 

22人 
(12%) 

不満（悪い） 

10人 
(6%) 

わからない 

102人 
(57%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

95人 
(53%) 

やや大切で

ある 

43人 
(24%) 

あまり大切 

でない 

8人 
(4%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

33人 
(18%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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５．畜産・酪農に対する基盤整備や振興策

現在の状況に満足していますか？

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

６．港づくりと水産基盤整備・水産業の振興

７．消費者ニーズに対応した商工業の活性化

満足（良い） 

6人 
(3%) 

やや満足 

35人 
(20%) 

やや不満 

25人 
(14%) 

不満（悪い） 

9人 
(5%) 

わからない 

104人 
(58%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

107人 
(60%) 

やや大切

である 

39人 
(22%) 

あまり大切 

でない 

3人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) わから

ない 

30人 
(17%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

10人 
(6%) 

やや満足 

46人 
(26%) 

やや不満 

18人 
(10%) 

不満（悪い） 

4人 
(2%) 

わからない 

101人 
(56%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

93人 
(52%) 

やや大切で

ある 

49人 
(27%) 

あまり大切 

でない 

5人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) わからない 

31人 
(17%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

3人 
(2%) 

やや満足 

28人 
(16%) 

やや不満 

57人 
(32%) 

不満（悪い） 

41人 
(23%) 

わからない 

50人 
(28%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

103人 
(58%) 

やや大切で

ある 

52人 
(29%) 

あまり大切 

でない 

5人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

18人 
(10%) 

将来に向けて大切だと思いますか 
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８．自然や歴史文化、地場産品などを生かした観光振興

９．特産品の充実と開発及びＰＲ活動

現在の状況に満足していますか？

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

10.起業促進と就業機会・雇用の確保

満足（良い） 

5人 
(3%) 

やや満足 

34人 
(19%) 

やや不満 

52人 
(29%) 

不満（悪い） 

34人 
(19%) 

わからない 

54人 
(30%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

97人 
(54%) 

やや大切で

ある 

53人 
(30%) 

あまり大切 

でない 

7人 
(4%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

22人 
(12%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

11人 
(6%) 

やや満足 

31人 
(17%) 

やや不満 

57人 
(32%) 

不満（悪い） 

34人 
(19%) 

わからない 

46人 
(26%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

102人 
(57%) 

やや大切で

ある 

55人 
(31%) 

あまり大切 

でない 

4人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

17人 
(9%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

4人 
(2%) 

やや満足 

20人 
(11%) 

やや不満 

41人 
(23%) 

不満（悪い） 

49人 
(27%) 

わからない 

65人 
(36%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

118人 
(66%) 

やや大切

である 

37人 
(21%) 

あまり大切 

でない 

2人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

21人 
(12%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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11.移住者対策など人材の活用

12.再生可能エネルギー利用の実践や環境配慮

≪生活環境の向上について≫
問３．遠別町のまちづくりに関する以下の取り組みについて、あなたはどう思いますか。
１．景観づくりや街並みづくり

満足（良い） 

2人 
(1%) 

やや満足 

32人 
(18%) 

やや不満 

31人 
(17%) 

不満

（悪い） 

33人 
(18%) 

わからない 

81人 
(45%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

98人 
(55%) 

やや大切で

ある 

48人 
(27%) 

あまり大切 

でない 

5人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

3人 
(2%) 

わからない 

25人 
(14%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

2人 
(1%) 

やや満足 

22人 
(12%) 

やや不満 

35人 
(20%) 

不満（悪い） 

26人 
(15%) 

わからない 

94人 
(53%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

92人 
(51%) 

やや大切で

ある 

42人 
(23%) 

あまり大切 

でない 

6人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

2人 
(1%) 

わからない 

37人 
(21%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

12人 
(7%) 

やや満足 

45人 
(25%) 

やや不満 

44人 
(25%) 

不満（悪い） 

39人 
(22%) 

わからない 

38人 
(21%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

94人 
(53%) 

やや大切で

ある 

59人 
(33%) 

あまり大切 

でない 

7人 
(4%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

17人 
(10%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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２．山や川など自然環境の保全・活用

３．公園・緑地、遊び場などの整備

４．住宅・宅地の整備

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

満足（良い） 

23人 
(11%) 

やや満足 

53人 
(26%) 

やや不満 

46人 
(22%) 

不満（悪い） 

18人 
(9%) 

わからない 

65人 
(32%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

99人 
(45%) 

やや大切で

ある 

60人 
(28%) 

あまり大切 

でない 

8人 
(4%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(0%) 

わからない 

50人 
(23%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

12人 
(6%) 

やや満足 

40人 
(21%) 

やや不満 

61人 
(32%) 

不満（悪い） 

51人 
(27%) 

わからない 

28人 
(15%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

103人 
(52%) 

やや大切で

ある 

62人 
(31%) 

あまり大切 

でない 

18人 
(9%) 

大切だと 

思わない 

4人 
(2%) 

わからない 

13人 
(7%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

12人 
(7%) 

やや満足 

40人 
(22%) 

やや不満 

46人 
(26%) 

不満（悪い） 

49人 
(28%) 

わからない 

31人 
(17%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

109人 
(61%) 

やや大切で

ある 

46人 
(26%) 

あまり大切 

でない 

8人 
(4%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

15人 
(8%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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５．消防や大雨・台風などに対する防災体制

６．道路の整備

７．除雪や草刈など道路の維持管理

満足（良い） 

18人 
(10%) 

やや満足 

70人 
(39%) やや不満 

33人 
(19%) 

不満（悪い） 

17人 
(10%) 

わからない 

40人 
(22%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

127人 
(71%) 

やや大切

である 

39人 
(22%) 

あまり大切 

でない 

0人 
(0%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

12人 
(7%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

20人 
(11%) 

やや満足 

68人 
(38%) やや不満 

41人 
(23%) 

不満（悪い） 

24人 
(13%) 

わからない 

26人 
(15%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

111人 
(62%) 

やや大切で

ある 

48人 
(27%) 

あまり大切 

でない 

5人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

14人 
(8%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

16人 
(9%) 

やや満足 

68人 
(38%) やや不満 

50人 
(28%) 

不満（悪い） 

31人 
(17%) 

わからない 

14人 
(8%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

117人 
(65%) 

やや大切で

ある 

51人 
(28%) 

あまり大切 

でない 

3人 

(2%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

8人 
(4%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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８．公害対策や温暖化対策など環境への配慮

現在の状況に満足していますか？

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

９．ごみの減量、分別収集の徹底、リサイクルの推進、し尿の処理など

10.防犯・交通安全対策

満足（良い） 

10人 
(6%) 

やや満足 

33人 
(18%) 

やや不満 

30人 
(17%) 

不満（悪い） 

11人 
(6%) 

わからない 

95人 
(53%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

97人 
(54%) 

やや大切で

ある 

43人 
(24%) 

あまり大切 

でない 

4人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

2人 
(1%) わからない 

33人 
(18%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

40人 
(22%) 

やや満足 

71人 
(40%) 

やや不満 

24人 
(13%) 

不満（悪い） 

8人 
(4%) 

わからない 

36人 
(20%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

127人 
(71%) 

やや大切

である 

38人 
(21%) 

あまり大切 

でない 

2人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

12人 
(7%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良

い） 

28人 
(16%) 

やや満足 

72人 
(40%) 

やや不満 

25人 
(14%) 

不満（悪い） 

12人 
(7%) 

わからない 

42人 
(23%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

126人 
(70%) 

やや大切

である 

37人 
(21%) 

あまり大切 

でない 

3人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) 

わからない 

13人 
(7%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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11.水道・下水道の整備や維持

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

12.日常の買い物や通院などの利便性

13.バスなど交通の利便性

満足（良い） 

35人 
(20%) 

やや満足 

79人 
(44%) 

やや不満 

24人 
(13%) 

不満（悪い） 

8人 
(4%) 

わからない 

33人 
(18%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

127人 
(71%) 

やや大切

である 

39人 
(22%) 

あまり大切 

でない 

2人 
(1%) 

大切だと 

思わない 

0人 

(0%) 

わからない 

11人 
(6%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

12人 
(7%) 

やや満足 

34人 
(19%) 

やや不満 

41人 
(23%) 

不満（悪い） 

67人 
(37%) 

わからない 

25人 
(14%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

128人 
(72%) 

やや大切

である 

34人 
(19%) 

あまり大切 

でない 

3人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

3人 
(2%) 

わからない 

11人 
(6%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

9人 
(5%) 

やや満足 

31人 
(17%) 

やや不満 

48人 
(27%) 

不満（悪い） 

58人 
(33%) 

わからない 

32人 
(18%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

118人 
(66%) 

やや大切

である 

38人 
(21%) 

あまり大切 

でない 

5人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

2人 
(1%) 

わからない 

15人 
(8%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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≪町民活動・行政活動の充実について≫
問３．遠別町のまちづくりに関する以下の取り組みについて、あなたはどう思いますか。
１．町内会活動・町づくり運動の推進

２．町内会館施設の整備又は支援

現在の状況に満足していますか？

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

３．テレビ電話やホームページ等の情報発信

満足（良い） 

15人 
(8%) 

やや満足 

80人 
(45%) 

やや不満 

33人 
(18%) 

不満（悪い） 

11人 
(6%) 

わからない 

40人 
(22%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

78人 
(44%) 

やや大切 

である 

64人 
(36%) 

あまり大切

でない 

10人 
(6%) 

大切だと 

思わない 

5人 
(3%) 

わからない 

22人 
(12%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

13人 
(7%) 

やや満足 

56人 
(31%) 

やや不満 

35人 
(20%) 

不満（悪い） 

16人 
(9%) 

わからない 

59人 
(33%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

77人 
(43%) 

やや大切 

である 

54人 
(30%) 

あまり大切 

でない 

17人 
(9%) 

大切だと 

思わない 

5人 
(3%) 

わからない 

26人 
(15%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

67人 
(37%) 

やや満足 

70人 
(39%) 

やや不満 

22人 
(12%) 

不満（悪い） 

6人 
(3%) 

わからない 

14人 
(8%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

106人 
(59%) 

やや大切で

ある 

50人 
(28%) 

あまり大切 

でない 

7人 
(4%) 

大切だと 

思わない 

4人 
(2%) 

わからない 

12人 
(7%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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４．行政運営の効率化、財政の健全化

５．近隣町村と連携した、広域行政体制の整備

６．町政への町民参加、意見の反映

現在の状況に満足していますか？

やや満足
やや不満

将来に向けて大切だと思いますか？

満足（良い） 

12人 
(7%) 

やや満足 

47人 
(26%) 

やや不満 

32人 
(18%) 不満（悪い） 

14人 
(8%) 

わからない 

74人 
(41%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

101人 
(56%) 

やや大切で

ある 

43人 
(24%) 

あまり大切

でない 

4人 
(2%) 

大切だと 

思わない 

0人 
(0%) わからない 

31人 
(17%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

10人 
(6%) 

やや満足 

37人 
(21%) 

やや不満 

34人 
(19%) 

不満（悪い） 

18人 
(10%) 

わからない 

80人 
(45%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

90人 
(50%) 

やや大切 

である 

48人 
(27%) 

あまり大切

でない 

11人 
(6%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) わから

ない 

29人 
(16%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 

満足（良い） 

9人 
(5%) 

やや満足 

32人 
(18%) 

やや不満 

39人 
(22%) 

不満（悪い） 

35人 
(20%) 

わからない 

64人 
(36%) 

現在の状況に満足していますか？ 

大切だと思う 

111人 
(62%) 

やや大切

である 

39人 
(22%) 

あまり大切 

でない 

5人 
(3%) 

大切だと 

思わない 

1人 
(1%) 

わからない 

23人 
(13%) 

将来に向けて大切だと思いますか？ 
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問４．遠別町自治基本条例についてお聞きします。
（１）町民の権利と責務、議会、町長、町職員の責務などを定め、平成18年4月に施行されている
　　　「遠別町自治基本条例」を知っていますか。（当てはまる番号１つに○）

（２）基本条例では「情報共有」と「町民参加」「説明責任」がまちづくりの基本原則と規定して
　　　いますが、これらが十分に行われていると思いますか。（当てはまる番号１つに○）

（３）基本条例が施行されて町民、議会、役場などは変わったと思いますか。
　　　（当てはまる番号１つに○）

ある程度 

行われている 

45人 
(26%) 

あまり行われてい

ない 

45人 
(26%) 

まったく行われて 

いない 

14人 
(8%) 

わからない 

71人 
(40%) 

その他 

1人 
(1%) 

まちづくりの基本原則が 

十分に行われていると思いますか？ 

大きく変わった 

3人 
(2%) 

ある程度変わった 

19人 
(11%) 

あまり変わらない 

51人 
(29%) 

まったく変わらない 

25人 
(14%) 

わからない 

78人 
(44%) 

その他 

1人 
(1%) 

基本条例が施行されて 

変わったと思いますか？ 

内容までよく知っている 

4人 
(2%) 

どのようなものか、 

ある程度しっている 

22人 
(12%) 

名称はきいた 

ことがある 

54人 
(30%) 

まったく知らない 

98人 
(55%) 

遠別町自治基本条例を 

知っていますか？ 
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調査月日　　平成２７年４月１５日～４月３０日
調査対象　　遠別中学校　１～３年生
回答者数　　５７名

問１．あなた自身についておたずねします。
（１）学年・（２）性別

合計 男性 女性
１年生 20 8 12
２年生 20 13 7
３年生 17 5 12
合計 57 26 31

遠別町のまちづくりに関するアンケート結果について
（第６期遠別町総合計画アンケート/遠別中学校）

アンケートは、遠別の中学校１年生から３年生までを男女別にそれぞれアンケートを実施致しました。

１年生 
20 

(35%) 

２年生 
20 

(35%) 

３年生 
17 

(30%) 

学年別 

１年生 

２年生 

３年生 

男性 
26 

(46%) 女性 
31 

(54%) 

性別別 

男性 

女性 
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問２．あなたは、現在、遠別町について、どのように感じていますか。
あなたの気持ちに近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。
（１）遠別町は暮らしやすいですか。

（２）遠別町に魅力を感じますか。

感じる
まぁ感じる

感じない
合計

とても暮らしやすい 8

人 (14%) 

まぁ暮らしやすい 

38人 (67%) 

やや暮らしやすい 7

人 (12%) 

暮らしにくい 4人 (7%) 遠別町は暮らしやすいですか？ 

感じる 5人 (9%) 

まぁ感じる 24人 (43%) あまり感じない 21人 
(38%) 

[分類名]  

[値] [パーセンテージ] 

遠別町に魅力を感じますか？ 
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問３．あなたは、毎日の生活の中で、次の項目について、どのくらい満足していますか。
　　　 また、これからのまちづくりにどのくらい重要だと思いますか？
１．山や森林、川などの自然環境とのふれあいについて

２．山や農村風景、町並みなど景観の美しさ

３．病院などの医療サービス

とても満足 
13 

(23%) 

どちらかと

いえば満

足 
27 

(47%) 

どちらかと

いえば不

満 
14 

(25%) 

とても不満 
3 

(5%) 

現在の満足度 

とても重要 
18 

(32%) 

どちらかと

いえば満足 
27 

(47%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
5 

(9%) 

重要でない 
7 

(12%) 

今後の重要度 

とても重要 
17 

(30%) 

どちらかと

いえば満足 
26 

(46%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
8 

(14%) 

重要でない 
6 

(11%) 

今後の重要度 

とても満足 
6 

(11%) 

どちらかと

いえば満

足 
17 

(30%) 
どちらかと

いえば不

満 
14 

(25%) 

とても不満 
20 

(35%) 

現在の満足度 

とても重要 
32 

(56%) 

どちらかと

いえば満足 
20 

(35%) 

どちらかと

いえば重要

でない 2 
(4%) 

重要でない 
3 

(5%) 

今後の重要度 

とても満足 
4 

(7%) 

どちらかと

いえば満足 
32 

(56%) 

どちらかと

いえば不満 
17 

(30%) 

とても不満 
4 

(7%) 

現在の満足度 
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４．日常の買い物などの便利さ

４．日常の買い物などの便利さ
とても満足
どちらかといえば満足
どちらかといえば不満
とても不満
合計

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

５．バスなどの交通の便利さ

６．道路・歩道などの交通安全

とても満足 
5 

(9%) 

どちらかと

いえば満

足 
16 

(28%) 
どちらかと

いえば不

満 
24 

(42%) 

とても不満 
12 

(21%) 

現在の満足度 

とても重要 
32 

(56%) 

どちらかと

いえば満足 
17 

(30%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
3 

(5%) 

重要でない 
5 

(9%) 

今後の重要度 

とても満足 
7 

(12%) 

どちらかと

いえば満

足 
25 

(44%) 

どちらかと

いえば不

満 
17 

(30%) 

とても不満 
8 

(14%) 

現在の満足度 

とても重要 
21 

(37%) 

どちらかと

いえば満足 
28 

(49%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
6 

(11%) 

重要でない 
2 

(4%) 

今後の重要度 

とても満足 
8 

(14%) 

どちらかと

いえば満

足 
30 

(53%) 

どちらかと

いえば不

満 
16 

(28%) 

とても不満 
3 

(5%) 

現在の満足度 

とても重要 
23 

(40%) 

どちらかと

いえば満足 
21 

(37%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
7 

(12%) 

重要でない 
6 

(11%) 

今後の重要度 
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７．情報通信網の整備（光ファイバーの整備など）

８．祭りなどの地域文化

８．祭りなどの地域文化
とても満足
どちらかといえば満足
どちらかといえば不満
とても不満
合計

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

９．学校以外でのスポーツを楽しむ機会

とても満足 
9 

(16%) 

どちらかと

いえば満足 
29 

(51%) 

どちらかと

いえば不満 
16 

(28%) 

とても不満 
3 

(5%) 

現在の満足度 

とても重要 
20 

(35%) 

どちらかと

いえば満足 
26 

(46%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
5 

(9%) 

重要でない 
6 

(11%) 

今後の重要度 

とても満足 
12 

(21%) 

どちらかと

いえば満足 
30 

(52%) 

どちらかと

いえば不満 
9 

(16%) 

とても不満 
7 

(12%) 

現在の満足度 

とても重要 
25 

(44%) 
どちらかと

いえば満

足 
25 

(44%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
3 

(5%) 

重要でない 
4 

(7%) 

今後の重要度 

とても満足 
12 

(21%) 

どちらかと

いえば満足 
30 

(52%) 

どちらかと

いえば不満 
9 

(16%) 

とても不満 
7 

(12%) 

現在の満足度 

とても重要 
25 

(44%) 
どちらかと

いえば満

足 
25 

(44%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
3 

(5%) 

重要でない 
4 

(7%) 

今後の重要度 
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１０．レジャーや趣味を楽しむ場所や機会

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

とても満足 
5 

(9%) 

どちらかと

いえば満足 
31 

(53%) 

どちらかと

いえば不満 
11 

(19%) 

とても不満 
11 

(19%) 

現在の満足度 

とても重要 
19 

(33%) 

どちらかと

いえば満足 
23 

(40%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
11 

(19%) 

重要でない 
4 

(7%) 

今後の重要度 
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問４．あなたは、将来どのような職業に就きたいですか。
　　　（あてはまるものを３つ以内で選び、番号に○をつけてください）　

①農林水産業関係
②商店・飲食店関係
③製造業関係
④コンピューター、情報処理関係
⑤.理容・美容関係
⑥観光関係（旅館等含む）
⑦金融・保険関係
⑧マスコミ関係（放送・新聞・出版等）
⑨交通・運搬
⑩建築関係（設計・建築等）
⑪公務員
⑫教員・保育士等
⑬医療関係
⑭福祉関係
⑮業団体（農協・漁協・商工会等）

問５．進路希望について
　　　 （あてはまるものを１つ選んでください）

⑤まだ決めてない
合計

①農林水産業関係 3 
(3%) 

②商店・飲食店関係 4 
(4%) 

③製造業関係 0 (0%) 

④コンピューター、情報

処理関係 7 (8%) 

⑤.理容・美容関係 5 
(6%) 

⑥観光関係（旅館等含

む） 1 (1%) 

⑦金融・保険関係 0 
(0%) 

⑧マスコミ関係（放送・

新聞・出版等） 2 (2%) 

⑨交通・運搬 2 (2%) 

⑩建築関係（設計・建

築等） 0 (0%) 

⑪公務員 8 (9%) 

⑫教員・保育

士等 13 (14%) 

⑬医療関係 7 (8%) 

⑭福祉関係 4 (4%) 

⑮業団体（農協・漁協・

商工会等） 2 (2%) 

⑯文化創造関係（作

家・音楽家・芸術家・俳

優等） 4 (4%) 

⑰自動車・機械関係 2 
(2%) 

⑱プロスポーツ選手 5 
(6%) 

⑲その他 10 
(11%) 

⑳まだ考

えてない 
11 (12%) 

あなたは、将来どのような職業につきたいですか？ 

①町内の公立高校 
3 

(5%) 

②町外の公立高校 
38 

(67%) 

③町外の私立高校 
2 

(4%) 

④その他 
0 

(0%) 

⑤まだ決めてない 
14 

(25%) 

進路希望について 
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（２）問５で１～３と回答された方のみご回答ください
（１）の高校へ進学したい理由は何ですか。（３つ以内でお答えください）

問６．あなたは、将来、遠別町に住み続けたいと思いますか。
　　　 あなたの気持ちに近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。
（１）遠別町に住み続けたいと思いますか。

①学校の環境が充

実しているから 6 

(9%) 
②クラブ活動が充

実しているから 5 

(7%) 

③入りたいクラブが

あるから 8 (12%) 

④友人が一緒だか

ら 6 (9%) 

⑤先輩がいるから 
5 (7%) 

⑥大学進学向けの

教育が充実してい

るから  3 (4%) 
⑦就職に有利だか

ら 10 (14%) 

⑧通学しやすいか

ら 11 (16%) 

⑨親などの勧め 4 
(6%) 

⑩先生の勧め 0 
(0%) 

⑪.なんとなく 6 (9%) 

⑫その他 [値] [パー

センテージ] 

（１）の高校へ進学したい理由はなんですか？ 

①いつまでも住み

続けたい 3 (5%) 

②できれば住み続

けたい 11 (17%) 

③できれば住み続

けたくない 8 (12%) 

④住み続けようとは

思わない 24 (36%) 

⑤わからない 20 
(30%) 

あなたは、将来、遠別に住み続けたいと思いますか？ 
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（２）問６（１）で１又は２と回答された方のみご回答ください
　　　「いつまでも住み続けたい」「できれば住み続けたい」理由について
　　　あてはまると思われるものに3つ以内で○をつけてください。

（3）問６（1）で3又は4と回答された方のみご回答ください
　　　あてはまると思われるものに3つ以内で○をつけてください。

問７．あなたは、若い人たちが遠別町に住み続けるために、どのようなことが特に必要だと思いますか。
　　　　　あなたの意見に近いものを次のうちから3つまで選び、番号に○をつけてください。

①生まれた場所・育っ

た場所だから 2 (4%) 

②地域の人間関係が

良いから 2 (4%) 

③防災面や防犯面で

安心だから 10 (21%) 

④自然環境や景観が

よいから 13 (27%) 
⑤歴史・文化が豊かだ

から 1 (2%) 

⑥子育てや学校の環

境がよいから 4 (8%) 

⑦医療・福祉の環境

がよいから 3 (6%) 

⑧都市が嫌いだから 
12 (25%) 

⑨その他 [値] [パーセ

ンテージ] 
１又は２と回答された方 

①家が古いから 2 
(4%) 

②地域のつきあいや

行事が多いから 2 
(4%) 

③働く場所や仕事がな

いから  10 (21%) 

④交通や買い物が不

便だから 13 (27%) 
⑤災害や安全面の不

安があるから  1 (2%) 

⑥病院や福祉施設に

不安があるから 4 (8%) 

⑦子育てや学校に不

安があるから 3 (6%) 

⑧田舎だから 12 
(25%) 

⑨その他[値] [パーセ

ンテージ] 
３又は４と回答された方 

①若者が働きたくなる仕

事や職場があること 29 
(21%) 

②犯罪がなく、災害への

備えがしっかりしているこ

と 8 (6%) 

③病院や幼児センター、

福祉施設などが充実して

いること  18 (13%) 

④進学できる学校や子ど

もを通わせる学校がある

こと  12 (9%) 

[分類名] [値] [パーセン

テージ] 

⑥趣味などを楽しむ場所

や施設、スポーツに親し

める場所や施設があるこ

と  13 (9%) 

⑦家を建

てる土地

や若者向

けの住宅

があること  
8 (6%) 

⑧地域のつながり

があって人間関係

がよいこと 2 (1%) 

⑨豊かな自然環境や景

観が保たれていること  
9 (7%) 

⑩道路や交通機関が整

備され、都市（札幌）との

交通の便がよいこと 7 
(5%) 

⑪買い物の便

利がよいこと  
26 (19%) 

⑫その他 [値] [パー

センテージ] 
あなたの意見に近いもの 
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問８．あなたが考える①「遠別町の魅力」や「誇りに思うこと」、
②今後１０年間の「まちづくりに生かしていくべき特色」はそれぞれ何だと思いますか。
記入欄に次の中からそれぞれ２つ以内で番号又はその他の（）内をご記入ください。

問９．遠別町の将来像
あなたは、将来、遠別町がどのような町であってほしいと思いますか？
あてはまると思われるものを３つ以内で選び、番号に、○をつけてください。

①子育て環境や教

育環境が充実し、次

世代をはぐくむ町 25 
(20%) 

②道路・住宅・情報

化など、生活環境が

整った町 14 (11%) 

③農林水産業の生

産の場と調和し、豊

かな自然に囲まれた

町 14 (11%) 

④地場産業や工場

が立地し、働く場が

ある町 7 (6%) 

⑤商業活動が盛ん

なにぎわいのある町 
13 (10%) 

⑥地域の魅力を活

かした観光が盛んな

町 9 (7%) 

⑦地域の歴史文化

を大切にし、次世代

に伝える町 1 (1%) 

⑧ごみ処理や環境

保全など自然環境の

保全に取り組む町 
13 (10%) 

⑨防災対策や地域

の支えあいが充実

し、安全に暮らせる

町 6 (5%) 

⑩地域住民もいっ

しょにまちづくりに取

り組む町 7 (6%) 

⑪地域内外の人たち

との交流が盛んな町 
6 (5%) 

⑫健康づくり活動が

盛んで健康に暮らし

ている町 9 (7%) 

⑬その他（具体的

に：） 3 (2%) 

あなたは、将来、遠別町がどのような町であってほしいと思いますか？ 

①自然環境 37 (40%) 

②景

観 8 
(9%) 

③歴史 0 (0%) ④文化 1 (1%) 
⑤農産物 18 (19%) 

⑥水産資源 9 (10%) 

⑦林業資源 1 (1%) 

⑧特産品 7 (8%) 

⑨情報通信環境 1 
(1%) 

[分類名] 

[値] 

[パーセンテージ] 

[分類名] 

[値] 

[パーセンテージ] 
その他 [値] [パーセ

ンテージ] 

あなたが考える遠別町の魅力、特色、生かすべき特色 
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アンケートは、遠別の遠別農業高校１年生から３年生までを男女別にそれぞれアンケートを実施致しました。

調査月日　　平成２７年４月１５日～４月３０日
調査対象　　遠別農業高校　１～３年生
回答者数　　５０名

問１．あなた自身についておたずねします。
（１）学年・（２）性別

合計 男性 女性
１年生 14 7 7
２年生 17 14 3
３年生 19 11 8
合計 50 32 18

遠別町のまちづくりに関するアンケート結果について
（第６期遠別町総合計画アンケート/遠別農業高校）

１年生 
14 

(28%) 

２年生 
17 

(34%) 

３年生 
19 

(38%) 

学年別 

１年生 

２年生 

３年生 

男性 
32 

(64%) 

女性 
18 

(36%) 

性別別 

男性 

女性 
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問２．あなたは、現在、遠別町について、どのように感じていますか。
あなたの気持ちに近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。
（１）遠別町は暮らしやすいですか。

（２）遠別町に魅力を感じますか。

感じる
まぁ感じる

感じない
合計

とても暮らしやすい 4

人 (8%) 

まぁ暮らしやすい 

30人 (60%) 

やや暮らしやすい 13

人 (26%) 

暮らしにくい 3人 (6%) 遠別町は暮らしやすいですか？ 

感じる 4人 (8%) 

まぁ感じる 28人 (56%) 

あまり感じない 14人 
(28%) 

[分類名]  

[値] [パーセンテージ] 

遠別町に魅力を感じますか？ 
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問３．あなたは、毎日の生活の中で、次の項目について、どのくらい満足していますか。
　　　 また、これからのまちづくりにどのくらい重要だと思いますか？
１．山や森林、川などの自然環境とのふれあいについて

２．山や農村風景、町並みなど景観の美しさ

３．病院などの医療サービス

とても満足 
17 

(34%) 
どちらかと

いえば満

足 
25 

(50%) 

どちらかと

いえば不

満 
7 

(14%) 

とても不満 
1 

(2%) 

現在の満足度 

とても重要 
19 

(38%) 

どちらかと

いえば満足 
28 

(56%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
1 

(2%) 

重要でない 
2 

(4%) 

今後の重要度 

とても重要 
19 

(38%) 

どちらかと

いえば満

足 
26 

(52%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
4 

(8%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
5 

(10%) 

どちらかと

いえば満

足 
14 

(28%) 
どちらかと

いえば不

満 
22 

(44%) 

とても不満 
9 

(18%) 

現在の満足度 

とても重要 
33 

(66%) 

どちらかと

いえば満足 
13 

(26%) 

どちらかと

いえば重要

でない 3 
(6%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
16 

(32%) 

どちらかと

いえば満足 
23 

(46%) 

どちらかと

いえば不満 
9 

(18%) 

とても不満 
2 

(4%) 

現在の満足度 
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４．日常の買い物などの便利さ

４．日常の買い物などの便利さ
とても満足
どちらかといえば満足
どちらかといえば不満
とても不満
合計

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

５．バスなどの交通の便利さ

６．道路・歩道などの交通安全

とても満足 
5 

(10%) 

どちらかと

いえば満

足 
16 

(32%) 
どちらかと

いえば不

満 
20 

(40%) 

とても不満 
9 

(18%) 

現在の満足度 

とても重要 
26 

(52%) どちらかと

いえば満足 
21 

(42%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
2 

(4%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
8 

(16%) 

どちらかと

いえば満

足 
18 

(36%) 

どちらかと

いえば不

満 
16 

(32%) 

とても不満 
8 

(16%) 

現在の満足度 

とても重要 
25 

(50%) 

どちらかと

いえば満足 
22 

(44%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
2 

(4%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
8 

(16%) 

どちらかと

いえば満

足 
29 

(58%) 

どちらかと

いえば不

満 
10 

(20%) 

とても不満 
3 

(6%) 

現在の満足度 

とても重要 
20 

(40%) 
どちらかと

いえば満足 
26 

(52%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
3 

(6%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 
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７．情報通信網の整備（光ファイバーの整備など）

８．祭りなどの地域文化

８．祭りなどの地域文化
とても満足
どちらかといえば満足
どちらかといえば不満
とても不満
合計

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

９．学校以外でのスポーツを楽しむ機会

とても満足 
7 

(14%) 

どちらかと

いえば満足 
30 

(60%) 

どちらかと

いえば不満 
6 

(12%) 

とても不満 
7 

(14%) 

現在の満足度 

とても重要 
18 

(36%) 

どちらかと

いえば満足 
26 

(52%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
4 

(8%) 

重要でない 
2 

(4%) 

今後の重要度 

とても満足 
12 

(24%) 

どちらかと

いえば満足 
25 

(50%) 

どちらかと

いえば不満 
9 

(18%) 

とても不満 
4 

(8%) 

現在の満足度 

とても重要 
23 

(46%) 
どちらかと

いえば満

足 
22 

(44%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
2 

(4%) 

重要でない 
3 

(6%) 

今後の重要度 

とても満足 
9 

(18%) 

どちらかと

いえば満足 
23 

(46%) 

どちらかと

いえば不満 
14 

(28%) 

とても不満 
4 

(8%) 

現在の満足度 

とても重要 
11 

(22%) 

どちらかと

いえば満

足 
27 

(54%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
9 

(18%) 

重要でない 
3 

(6%) 

今後の重要度 
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１０．レジャーや趣味を楽しむ場所や機会

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

とても満足 
6 

(12%) 

どちらかと

いえば満足 
21 

(42%) 

どちらかと

いえば不満 
19 

(38%) 

とても不満 
4 

(8%) 

現在の満足度 

とても重要 
12 

(24%) 

どちらかと

いえば満足 
27 

(54%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
7 

(14%) 

重要でない 
4 

(8%) 

今後の重要度 
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問７．あなたが考える①「遠別町の魅力」や「誇りに思うこと」、
②今後１０年間の「まちづくりに生かしていくべき特色」はそれぞれ何だと思いますか。
記入欄に次の中からそれぞれ２つ以内で番号又はその他の（）内をご記入ください。

問８．遠別町の将来像
あなたは、将来、遠別町がどのような町であってほしいと思いますか？
あてはまると思われるものを３つ以内で選び、番号に、○をつけてください。

①子育て環境や教

育環境が充実し、次

世代をはぐくむ町 26 
(20%) 

②道路・住宅・情報

化など、生活環境が

整った町 14 (11%) 

③農林水産業の生

産の場と調和し、豊

かな自然に囲まれた

町 12 (9%) 

④地場産業や工場

が立地し、働く場が

ある町 3 (2%) 
⑤商業活動が盛ん

なにぎわいのある町 
20 (16%) 

⑥地域の魅力を活

かした観光が盛んな

町 18 (14%) 

⑦地域の歴史文化

を大切にし、次世代

に伝える町 1 (1%) 

⑧ごみ処理や環境

保全など自然環境の

保全に取り組む町 
12 (9%) 

⑨防災対策や地域

の支えあいが充実

し、安全に暮らせる

町 6 (5%) 

⑩地域住民もいっ

しょにまちづくりに取

り組む町 4 (3%) 

⑪地域内外の人たち

との交流が盛んな町 
6 (5%) 

⑫健康づくり活動が

盛んで健康に暮らし

ている町 3 (2%) ⑬その他 2 (2%) 

あなたは、将来、遠別町がどのような町であってほしいと思いますか？ 

①自然環境 37 (40%) 

②景観 16 (17%) 

③歴史 0 (0%) 

④文化 2 (2%) 

⑤農産物 12 (13%) 

⑥水産資源 4 (4%) 

⑦林業資源 0 (0%) 

⑧特産品 12 (13%) 

⑨情報通信環境 0 
(0%) 

[分類名] 

[値] 

[パーセンテージ] 

[分類名] 

[値] 

[パーセンテージ] 
⑫その他 [値] [パー

センテージ] 

あなたが考える遠別町の魅力、特色、生かすべき特色 
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アンケートは、遠別町在住の天塩高校１年生から３年生までを
男女別にそれぞれアンケートを実施致しました。

調査月日　　平成２７年４月１５日～４月３０日
調査対象　　天塩高校　１～３年生
回答者数　　５０名

問１．あなた自身についておたずねします。
（１）学年・（２）性別

合計 男性 女性
１年生 14 13 6
２年生 17 8 3
３年生 19 15 5
合計 50 36 14

遠別町のまちづくりに関するアンケート結果について
（第６期遠別町総合計画アンケート/天塩高校）

１年生 
14 

(28%) 

２年生 
17 

(34%) 

３年生 
19 

(38%) 

学年別 

１年生 

２年生 

３年生 

男性 
36 

(72%) 

女性 
14 

(28%) 

性別別 

男性 

女性 
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問２．あなたは、現在、遠別町について、どのように感じていますか。
あなたの気持ちに近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。
（１）遠別町は暮らしやすいですか。

（２）遠別町に魅力を感じますか。

感じる
まぁ感じる

感じない
合計

とても暮らしやすい 7

人 (14%) 

まぁ暮らしやすい 

38人 (76%) 

やや暮らしやすい 3

人 (6%) 

暮らしにくい 2人 (4%) 遠別町は暮らしやすいですか？ 

感じる 4人 (8%) 

まぁ感じる 26人 (52%) 

あまり感じない 16人 
(32%) 

[分類名]  

[値] [パーセンテージ] 

遠別町に魅力を感じますか？ 
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問３．あなたは、毎日の生活の中で、次の項目について、どのくらい満足していますか。
　　　 また、これからのまちづくりにどのくらい重要だと思いますか？
１．山や森林、川などの自然環境とのふれあいについて

２．山や農村風景、町並みなど景観の美しさ

３．病院などの医療サービス

とても満足 
16 

(32%) 

どちらかと

いえば満

足 
29 

(58%) 

どちらかと

いえば不

満 
5 

(10%) 

とても不満 
0 

(0%) 

現在の満足度 

とても重要 
20 

(40%) 

どちらかと

いえば満足 
24 

(48%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
5 

(10%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても重要 
25 

(50%) 

どちらかと

いえば満

足 
20 

(40%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
4 

(8%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
5 

(10%) 

どちらかと

いえば満

足 
18 

(36%) 

どちらかと

いえば不

満 
18 

(36%) 

とても不満 
9 

(18%) 

現在の満足度 

とても重要 
38 

(76%) 

どちらかと

いえば満

足 
10 

(20%) 

どちらかと

いえば重

要でない 2 
(4%) 重要でない 

0 
(0%) 

今後の重要度 

とても満足 
10 

(20%) 

どちらかと

いえば満足 
32 

(64%) 

どちらかと

いえば不満 
7 

(14%) 

とても不満 
1 

(2%) 

現在の満足度 
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４．日常の買い物などの便利さ

４．日常の買い物などの便利さ
とても満足
どちらかといえば満足
どちらかといえば不満
とても不満
合計

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

５．バスなどの交通の便利さ

６．道路・歩道などの交通安全

とても満足 
1 

(2%) 

どちらかと

いえば満

足 
20 

(40%) 
どちらかと

いえば不

満 
21 

(42%) 

とても不満 
8 

(16%) 

現在の満足度 

とても重要 
35 

(70%) 

どちらかと

いえば満足 
12 

(24%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
2 

(4%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
9 

(18%) 

どちらかと

いえば満

足 
17 

(34%) 

どちらかと

いえば不

満 
18 

(36%) 

とても不満 
6 

(12%) 

現在の満足度 

とても重要 
31 

(62%) 

どちらかと

いえば満足 
15 

(30%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
3 

(6%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
11 

(22%) 

どちらかと

いえば満

足 
29 

(58%) 

どちらかと

いえば不

満 
7 

(14%) 

とても不満 
3 

(6%) 

現在の満足度 

とても重要 
27 

(54%) 

どちらかと

いえば満足 
20 

(40%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
1 

(2%) 

重要でない 
2 

(4%) 

今後の重要度 
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７．情報通信網の整備（光ファイバーの整備など）

８．祭りなどの地域文化

８．祭りなどの地域文化
とても満足
どちらかといえば満足
どちらかといえば不満
とても不満
合計

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

９．学校以外でのスポーツを楽しむ機会

とても満足 
11 

(22%) 

どちらかと

いえば満足 
28 

(56%) 

どちらかと

いえば不満 
10 

(20%) 

とても不満 
1 

(2%) 

現在の満足度 

とても重要 
30 

(60%) 

どちらかと

いえば満足 
17 

(34%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
3 

(6%) 

重要でない 
0 

(0%) 

今後の重要度 

とても満足 
11 

(22%) 

どちらかと

いえば満足 
23 

(46%) 

どちらかと

いえば不満 
12 

(24%) 

とても不満 
4 

(8%) 

現在の満足度 

とても重要 
28 

(56%) 

どちらかと

いえば満

足 
17 

(34%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
4 

(8%) 

重要でない 
1 

(2%) 

今後の重要度 

とても満足 
9 

(18%) 

どちらかと

いえば満足 
26 

(52%) 

どちらかと

いえば不満 
11 

(22%) 

とても不満 
4 

(8%) 

現在の満足度 

とても重要 
22 

(44%) どちらかと

いえば満

足 
21 

(42%) 

どちらかと

いえば重

要でない 
4 

(8%) 

重要でない 
3 

(6%) 

今後の重要度 
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１０．レジャーや趣味を楽しむ場所や機会

とても重要
どちらかといえば満足

重要でない
合計

とても満足 
6 

(12%) 

どちらかと

いえば満足 
23 

(46%) 

どちらかと

いえば不満 
14 

(28%) 

とても不満 
7 

(14%) 

現在の満足度 

とても重要 
23 

(46%) 
どちらかと

いえば満足 
18 

(36%) 

どちらかと

いえば重要

でない 
5 

(10%) 

重要でない 
4 

(8%) 

今後の重要度 
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問４．あなたは、将来どのような職業に就きたいですか。
　　　（あてはまるものを３つ以内で選び、番号に○をつけてください）　

③製造業関係
④コンピューター、情報処理関係
⑤.理容・美容関係
⑥観光関係（旅館等含む）
⑦金融・保険関係
⑧マスコミ関係（放送・新聞・出版等）
⑨交通・運搬
⑩建築関係（設計・建築等）
⑪公務員
⑫教員・保育士等
⑬医療関係
⑭福祉関係
⑮業団体（農協・漁協・商工会等）
⑯文化創造関係（作家・音楽家・芸術家・俳優等）
⑰自動車・機械関係
⑱プロスポーツ選手

問５．あなたは、将来、遠別町に住み続けたいと思いますか。
　　　 あなたの気持ちに近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。
（１）遠別町に住み続けたいと思いますか。

①農林水産業関係 3 
(4%) 

②商店・飲食店関係 0 
(0%) 

③製造業関係 0 (0%) 

④コンピューター、情報

処理関係 3 (4%) 

⑤.理容・美容関係 3 (4%) 

⑥観光関係（旅館等含

む） 0 (0%) 

⑦金融・保険関係 3 (4%) 

⑧マスコミ関係（放送・新

聞・出版等） 0 (0%) 

⑨交通・運搬 0 (0%) 

⑩建築関係（設計・建築

等） 2 (3%) 

⑪公務員 16 (23%) 

⑫教員・保育士等 6 (9%) 

⑬医療関係 9 (13%) 

⑭福祉関係 3 (4%) 

⑮業団体（農協・漁協・商

工会等） 2 (3%) 

⑯文化創造関係（作家・

音楽家・芸術家・俳優等） 
0 (0%) 

⑰自動車・機械関係 2 
(3%) 

⑱プロスポーツ選手 1 
(1%) 

⑲その他 4 (6%) 
⑳まだ考えてない 13 

(19%) 

あなたは、将来どのような職業につきたいですか？ 

①いつまでも住み続けた

い 1 (2%) 

②できれば住み続けたい 
8 (16%) 

③できれば住み続けたく

ない 8 (16%) 

④住み続けようとは思わ

ない 17 (34%) 

⑤わからない 16 (32%) 

あなたは、将来、遠別に住み続けたいと思いますか？ 
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（２）問５（１）で１又は２と回答された方のみご回答ください
　　　「いつまでも住み続けたい」「できれば住み続けたい」理由について
　　　あてはまると思われるものに3つ以内で○をつけてください。

（3）問５（1）で3又は4と回答された方のみご回答ください
     あてはまると思われるものに3つ以内で○をつけてください。

問６．あなたは、若い人たちが遠別町に住み続けるために、どのようなことが特に必要だと思いますか。
　　　　　あなたの意見に近いものを次のうちから3つまで選び、番号に○をつけてください。

①生まれた場所・育っ

た場所だから 8 (50%) 

②地域の人間関係が

良いから 3 (19%) 

③防災面や防犯面で

安心だから 0 (0%) 

④自然環境や景観が

よいから 3 (19%) 

⑤歴史・文化が豊かだ

から 1 (6%) 

⑥子育てや学校の環

境がよいから 0 (0%) 

⑦医療・福祉の環境が

よいから 0 (0%) 

⑧都市が嫌いだから 0 
(0%) 

⑨その他 [値] [パーセ

ンテージ] 

１又は２と回答された方 

①家が古いから 2 
(5%) 

②地域のつきあいや

行事が多いから 0 
(0%) 

③働く場所や仕事が

ないから  11 (26%) 

④交通や買い物が不

便だから 9 (21%) 

⑤災害や安全面の不

安があるから  0 (0%) 

⑥病院や福祉施設に

不安があるから 5 
(12%) 

⑦子育てや学校に不

安があるから 1 (2%) 

⑧田舎だから 12 
(29%) 

⑨その他[値] [パーセ

ンテージ] 

３又は４と回答された方 

①若者が働きたくなる仕

事や職場があること 31 
(24%) 

②犯罪がなく、災害への

備えがしっかりしているこ

と 5 (4%) 

③病院や幼児センター、

福祉施設などが充実して

いること  17 (13%) 

④進学できる学校や子ど

もを通わせる学校がある

こと  7 (5%) 

[分類名] [値] [パーセン

テージ] 

[分類名] [値] [パーセン

テージ] 
⑦家を建てる土地や若

者向けの住宅があること  
7 (5%) 

⑧地域のつながりがあっ

て人間関係がよいこと 8 
(6%) 

⑨豊かな自然環境や景

観が保たれていること  
9 (7%) 

⑩道路や交通機関が整

備され、都市（札幌）との

交通の便がよいこと 11 
(9%) 

⑪買い物の便利がよいこ

と  18 (14%) 

⑫その他 [値] [パーセン

テージ] 
あなたの意見に近いもの 
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問７．あなたが考える①「遠別町の魅力」や「誇りに思うこと」、
②今後１０年間の「まちづくりに生かしていくべき特色」はそれぞれ何だと思いますか。
記入欄に次の中からそれぞれ２つ以内で番号又はその他の（）内をご記入ください。

問８．遠別町の将来像
あなたは、将来、遠別町がどのような町であってほしいと思いますか？
あてはまると思われるものを３つ以内で選び、番号に、○をつけてください。

①子育て環境や教育

環境が充実し、次世

代をはぐくむ町 27 
(25%) 

②道路・住宅・情報

化など、生活環境が

整った町 13 (12%) 

③農林水産業の生

産の場と調和し、豊

かな自然に囲まれた

町 12 (11%) 

④地場産業や工場

が立地し、働く場が

ある町 4 (4%) ⑤商業活動が盛んな

にぎわいのある町 15 
(14%) 

⑥地域の魅力を活か

した観光が盛んな町 
10 (9%) 

⑦地域の歴史文化を

大切にし、次世代に

伝える町 2 (2%) 

⑧ごみ処理や環境保

全など自然環境の保

全に取り組む町 5 
(5%) 

⑨防災対策や地域

の支えあいが充実

し、安全に暮らせる

町 5 (5%) 

⑩地域住民もいっ

しょにまちづくりに取

り組む町 1 (1%) 

⑪地域内外の人たち

との交流が盛んな町 
5 (5%) 

⑫健康づくり活動が

盛んで健康に暮らし

ている町 10 (9%) ⑬その他 1 (1%) 

あなたは、将来、遠別町がどのような町であってほしいと思いますか？ 

①自然環境 33 (34%) 

②景観 6 (6%) 

③歴史 1 (1%) 
④文化 2 (2%) ⑤農産物 16 (16%) 

⑥水産資源 15 (15%) 

⑦林業資源 1 (1%) 

⑧特産品 7 (7%) 

⑨情報通信環境 1 
(1%) 

[分類名] 

[値] 

[パーセンテージ] 

[分類名] 

[値] 

[パーセンテージ] 
⑫その他 [値] [パー

センテージ] 

あなたが考える遠別町の魅力、特色、生かすべき特色 
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問４．あなたは、将来どのような職業に就きたいですか。
　　　（あてはまるものを３つ以内で選び、番号に○をつけてください）　

③製造業関係
④コンピューター、情報処理関係
⑤.理容・美容関係
⑥観光関係（旅館等含む）
⑦金融・保険関係
⑧マスコミ関係（放送・新聞・出版等）
⑨交通・運搬
⑩建築関係（設計・建築等）
⑪公務員
⑫教員・保育士等
⑬医療関係
⑭福祉関係
⑮業団体（農協・漁協・商工会等）
⑯文化創造関係（作家・音楽家・芸術家・俳優等）
⑰自動車・機械関係
⑱プロスポーツ選手

問５．あなたは、将来、遠別町に住み続けたいと思いますか。
　　　 あなたの気持ちに近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。
（１）遠別町に住み続けたいと思いますか。

①農林水産業関係 11 
(16%) 

②商店・飲食店関係 9 
(13%) 

③製造業関係 4 (6%) 

④コンピューター、情報

処理関係 3 (4%) 

⑤.理容・美容関係 0 (0%) 

⑥観光関係（旅館等含

む） 1 (1%) 

⑦金融・保険関係 0 (0%) 

⑧マスコミ関係（放送・新

聞・出版等） 0 (0%) 

⑨交通・運搬 0 (0%) 

⑩建築関係（設計・建築

等） 1 (1%) ⑪公務員 4 (6%) 

⑫教員・保育士等 5 (7%) 

⑬医療関係 2 (3%) 

⑭福祉関係 1 (1%) 

⑮業団体（農協・漁協・商

工会等） 4 (6%) 

⑯文化創造関係（作家・

音楽家・芸術家・俳優等） 
4 (6%) 

⑰自動車・機械関係 3 
(4%) 

⑱プロスポーツ選手 0 
(0%) 

⑲その他 7 (10%) 

⑳まだ考えてない 11 
(16%) 

あなたは、将来どのような職業につきたいですか？ 

①いつまでも住み続けた

い 2 (4%) 

②できれば住み続けたい 
6 (12%) 

③できれば住み続けたく

ない 4 (8%) 

④住み続けようとは思わ

ない 20 (40%) 

⑤わからない 18 (36%) 

あなたは、将来、遠別に住み続けたいと思いますか？ 
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（２）問５（１）で１又は２と回答された方のみご回答ください
　　　「いつまでも住み続けたい」「できれば住み続けたい」理由について
　　　あてはまると思われるものに3つ以内で○をつけてください。

（3）問５（1）で3又は4と回答された方のみご回答ください
     あてはまると思われるものに3つ以内で○をつけてください。

問６．あなたは、若い人たちが遠別町に住み続けるために、どのようなことが特に必要だと思いますか。
　　　　　あなたの意見に近いものを次のうちから3つまで選び、番号に○をつけてください。

①生まれた場所・育っ

た場所だから 5 (29%) 

②地域の人間関係が

良いから 2 (12%) 

③防災面や防犯面で

安心だから 0 (0%) 
④自然環境や景観が

よいから 5 (29%) 

⑤歴史・文化が豊かだ

から 0 (0%) 

⑥子育てや学校の環

境がよいから 1 (6%) 

⑦医療・福祉の環境

がよいから 0 (0%) 

⑧都市が嫌いだから 3 
(18%) 

⑨その他 [値] [パーセ

ンテージ] 
１又は２と回答された方 

①家が古いから 3 
(6%) 

②地域のつきあいや

行事が多いから 0 
(0%) 

③働く場所や仕事がな

いから  8 (16%) 

④交通や買い物が不

便だから 12 (24%) 

⑤災害や安全面の不

安があるから  1 (2%) 

⑥病院や福祉施設に

不安があるから 10 
(20%) 

⑦子育てや学校に不

安があるから 2 (4%) 

⑧田舎だから 6 (12%) 

⑨その他[値] [パーセ

ンテージ] 

３又は４と回答された方 

①若者が働きたくなる仕

事や職場があること 32 
(24%) 

②犯罪がなく、災害への

備えがしっかりしているこ

と 8 (6%) 

③病院や幼児センター、

福祉施設などが充実して

いること  17 (13%) 

④進学できる学校や子ど

もを通わせる学校がある

こと  11 (8%) [分類名] [値] [パーセン

テージ] 

3716016[分類名] [値] 

[パーセンテージ] 

⑦家を建てる土地や若

者向けの住宅があること  
1 (1%) 

⑧地域のつながりがあっ

て人間関係がよいこと 3 
(2%) 

⑨豊かな自然環境や景

観が保たれていること  
8 (6%) 

⑩道路や交通機関が整

備され、都市（札幌）との

交通の便がよいこと 9 
(7%) 

⑪買い物の便利がよいこ

と  25 (19%) 

⑫その他 [値] [パー

センテージ] 
あなたの意見に近いもの 
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